



В Магаданской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве

Следственными органами Следственного комитета по Магаданской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего Романа Журавлева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Как следует из материалов уголовного дела, днем 31 июля 2010 года в районе вертолётной площадки, расположенной на окраине посёлка Бурхала Ягоднинского района в Магаданской области, Журавлёв с двумя знакомыми распивал спиртные напитки. На почве внезапно возникшей ссоры он взял из кабины автомобиля «УАЗ-452» охотничье гладкоствольное ружьё и произвёл прицельный выстрел в голову 42-летнего мужчины. От полученного ранения потерпевший скончался на месте. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550743>